

ORDINE DIRE	TTO DI ACQUISTO
Nr. Identificativo Ordine	5653185
Descrizione Ordine	ACQUISTO MASCHERINE E VISIERE EMERGENZA COVID 19
Strumento d'acquisto	Mercato Elettronico
CIG	Z372DF9DC5
CUP	non inserito
Bando	BENI
Categoria(Lotto)	Forniture specifiche per la Sanità
Data Creazione Ordine	13/08/2020
Validità Documento d'Ordine (gg solari)	4
Data Limite invio Ordine firmato digitalmente	17/08/2020
	NE CONTRAENTE
Nome Ente	MINISTERO DELL'ISTRUZIONE > UFFICI SCOLASTICI REGIONALI > UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PIEMONTE > ISTITUTI COMPRENSIVI > -ISTITUTO COMPRENSIVO DI ASTI - 1
Codice Fiscale Ente	92069920053
Nome Ufficio	ISTITUTO COMPRENSIVO 1
Indirizzo Ufficio	VIA SARDEGNA 5, 14100 - ASTI (AT)
Telefono / FAX ufficio	0141594315/null
IPA - Codice univoco ufficio per Fatturazione elettronica	UFB5JK
Punto Ordinante	ALESSANDRA LONGO / CF: LNGLSN67H67A479L
Email Punto Ordinante	ATIC81800R@ISTRUZIONE.IT
Partita IVA Intestatario Fattura	92069920053
Ordine istruito da	ALESSANDRA LONGO
FORNITORE	CONTRAENTE
Ragione Sociale	HARMONIE CLEAN S.R.L.
Partita IVA Impresa	02779260351
-	02779260351
Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale	02779260351 VIA GIOVANNI GUTENBERG, 3 - 42124 - REGGIO NELL'EMILIA(RE)
Codice Fiscale Impresa	VIA GIOVANNI GUTENBERG, 3 - 42124 - REGGIO
Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale	VIA GIOVANNI GUTENBERG, 3 - 42124 - REGGIO NELL'EMILIA(RE)
Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax	VIA GIOVANNI GUTENBERG, 3 - 42124 - REGGIO NELL'EMILIA(RE) 0522921618/0522944190
Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese	VIA GIOVANNI GUTENBERG, 3 - 42124 - REGGIO NELL'EMILIA(RE) 0522921618/0522944190 HARMONIE.CLEAN@LEGALMAIL.IT
Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese /	VIA GIOVANNI GUTENBERG, 3 - 42124 - REGGIO NELL'EMILIA(RE) 0522921618/0522944190 HARMONIE.CLEAN@LEGALMAIL.IT SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA
Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale  Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale  Data di iscrizione Registro Imprese /	VIA GIOVANNI GUTENBERG, 3 - 42124 - REGGIO NELL'EMILIA(RE) 0522921618/0522944190 HARMONIE.CLEAN@LEGALMAIL.IT SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA 02779260351
Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale  Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale  Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale  Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale	VIA GIOVANNI GUTENBERG, 3 - 42124 - REGGIO NELL'EMILIA(RE) 0522921618/0522944190 HARMONIE.CLEAN@LEGALMAIL.IT SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA 02779260351 07/11/2017
Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale  Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale  Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale  Provincia sede Registro Imprese /	VIA GIOVANNI GUTENBERG, 3 - 42124 - REGGIO NELL'EMILIA(RE) 0522921618/0522944190 HARMONIE.CLEAN@LEGALMAIL.IT SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA 02779260351  07/11/2017  RE
Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale  Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale  Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale  Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale  INAIL: Codice Ditta / Sede di Competenza	VIA GIOVANNI GUTENBERG, 3 - 42124 - REGGIO NELL'EMILIA(RE) 0522921618/0522944190 HARMONIE.CLEAN@LEGALMAIL.IT SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA 02779260351  07/11/2017  RE
Codice Fiscale Impresa Indirizzo Sede Legale  Telefono / Fax PEC Registro Imprese Tipologia impresa Numero di Iscrizione al Registro Imprese / Nome e Nr iscrizione Albo Professionale  Data di iscrizione Registro Imprese / Albo Professionale  Provincia sede Registro Imprese / Albo Professionale  INAIL: Codice Ditta / Sede di Competenza INPS: Matricola aziendale Posizioni Assicurative Territoriali - P.A.T.	VIA GIOVANNI GUTENBERG, 3 - 42124 - REGGIO NELL'EMILIA(RE) 0522921618/0522944190 HARMONIE.CLEAN@LEGALMAIL.IT SOCIETÀ A RESPONSABILITÀ LIMITATA 02779260351  07/11/2017  RE



Legge 136/2010: dati rilasciati dal Fornitore ai fini della tracciabilità dei flussi finanziari		
BENI		
IBAN Conto dedicato (L 136/2010) (*)	IT96O0538712801000002631916	
Soggetti delegati ad operare sul conto (*)	FRANCESCA NOTARI RAPPRESENTATE DELL'IMPRESANATA A CARRARA (MS) IL 10/05/1973 CODICE FISCALE NTRFNC73E50B832HNOCETO (PR) VIA BONI E GAVAZZI, 32 43015	

<sup>(\*)</sup> salvo diversa indicazione da parte del Fornitore da comunicare entro 4 giorni dalla ricezione del presente Ordinativo di Fornitura

## Oggetto dell'ordine ( 1 di 2 ) - Scheda tecnica: Mascherine chirurgiche - esclusi DPI - D.Lgs.

Codice articolo fornitore: 002 - Codice articolo produttore: 002 - Marca: Harmonie Clean - Nome commerciale della mascherina chirurgica: Mascherine chirurgiche - Prezzo: 0,39 - Unità di misura: Pezzo - Descrizione tecnica: Mascherina chirurgica standard misura standard, per il personale. Strati 3 , forma conformanti, fissaggio con elastici auricolari, di colore azzurro - Lotto minimo per unità di misura: 1 - Tempo di consegna: 5 giorni lavorativi - Disponibilità minima garantita: 5000 - Area di consegna: ITALIA - Tipo contratto: Acquisto - Quantità vendibile per unità di misura: 1 - Allegato: scheda bianca.pdf - Codice cnd: N.A. - Classe: Classe I - Tipo: standard - Utilizzo: per il personale - Forma: conformanti - Materiale: TNT - Strati: 3 - Misura: standard - Colore: azzurro - Sistema di fissaggio: con elastici auricolari - Barretta stringi naso: SI - Barra distanziatrice per bocca: NO - Sterile: SI - Latex free: SI - Conforme en 14683: SI - Classe en 14683: I - Acquisti verdi: NO - Tempo di consegna (solo numero): 5 - Unità di misura per tempo di consegna: giorni lavorativi

## Oggetto dell'ordine ( 2 di 2 ) - Scheda tecnica: Mascherine chirurgiche - esclusi DPI - D.Lgs.

Codice articolo fornitore: HC01 - Codice articolo produttore: HC01 - Marca: HARMONIE CLEAN - Nome commerciale della mascherina chirurgica: VISIERA PARAFIATO - Prezzo: 6,15 - Unità di misura: Pezzo - Descrizione tecnica: Mascherina chirurgica con visiera misura standard, per il personale. Strati 1 , forma piatta, fissaggio con lacci alla nuca, di colore bianco - Lotto minimo per unità di misura: 1 - Tempo di consegna: 30 giorni lavorativi - Disponibilità minima garantita: 1000 - Area di consegna: ITALIA - Tipo contratto: Acquisto - Quantità vendibile per unità di misura: 1 - Allegato: scheda bianca.pdf - Codice cnd: N.A. - Classe: Classe I - Tipo: con visiera - Utilizzo: per il personale - Forma: piatta - Materiale: TNT - Strati: 1 - Misura: standard - Colore: bianco - Sistema di fissaggio: con lacci alla nuca - Barretta stringi naso: NO - Barra distanziatrice per bocca: NO - Sterile: SI - Latex free: NO - Conforme en 14683: SI - Acquisti verdi: NO - Tempo di consegna (solo numero): 30 - Unità di misura per tempo di consegna: giorni lavorativi

ALTRI ELEMENTI DELL'ORDINE		
Nome	Valore	
MEPA - Termini di pagamento per fornitura di prodotti	30 GG Data Ricevimento Fattura	

		RIEPILOGO ECONO	MICO		
Oggetto	Nome Commerciale	Prezzo Unitario (€)	Qtà ordinata	Prezzo Complessivo (IVA esclusa)	Aliquota IVA (%)
1	Mascherine chirurgiche	0,39	2000 (Pezzo)	780,00€	0,00
2	VISIERA PARAFIATO	6,15	120 (Pezzo)	738,00 €	0,00



Totale Ordine (IVA esclusa) €	1518,00
IVA €	0,00
Totale Ordine (IVA inclusa) €	1518,00

INFORMAZIONI DI CONSEGNA E FATTURAZIONE		
Indirizzo di Consegna	C.SO FELICE CAVALLOTTI 45 - 14100 - ASTI - (AT)	
Indirizzo di Fatturazione	VIA SARDEGNA 5 - 14100 - ASTI - (AT)	
Intestatario Fattura	ISTITUTO COMPRENSIVO DI ASTI - 1	
Codice Fiscale Intestatario Fattura	92069920053	
Partita IVA da Fatturare	92069920053	
Modalità di Pagamento	Bonifico Bancario	

#### **NOTE ALL'ORDINE**

IL MATERIALE DEVE PERVENIRE IN CORSO F.CAVALLOTTI N. 45 14100 ASTI GLI UFFICI SONO APERTI DALLE ORE 8.00 ALLE 14.00 FINO AL 31/08/2020 TUTTI I GIORNI SABATO ESCLUSO.

DOCUMENTI ALLEGATI ALL'ORDINE
Allegato 1. ALLEGATO 2 .PDF - dim. 135.08 Kb
Allegato 2. PATTO INTEGRITA'.DOC - dim. 120 Kb
Allegato 3. COMUNICAZIONE CONTO CORRENTE DEDICATO.PDF - dim. 84.43 Kb

# DISCIPLINA ED ALTRI ELEMENTI APPLICABILI AL PRESENTE CONTRATTO

Ai sensi di quanto disposto dagli artt. 46, 47, 48 e 49 delle Regole del Sistema di e-procurement della Pubblica Amministrazione, nel rispetto della procedura di acquisto mediante Ordine Diretto, con il presente Ordine Diretto il Soggetto Aggiudicatore accetta l'offerta contenuta nel Catalogo del Fornitore con riferimento al bene/servizio sopra indicato. Ad eccezione delle ipotesi previste ai comma 3, 4, 5, 6 del citato art. 49, il contratto deve intendersi automaticamente concluso e composto, oltre che dal presente ordine diretto, dalle relative Condizioni generali ad esso applicabili ".Il presente documento di ordine è esente da registrazione fiscale, salvo che in caso d'uso. Per quanto non espressamente indicato, si rinvia a quanto disposto dalle predette Regole del Sistema di e-procurement della Pubblica Amministrazione.

## QUESTO DOCUMENTO NON HA VALORE SE PRIVO DELLA SOTTOSCRIZIONE A MEZZO FIRMA DIGITALE